

## 英国绿色能源补贴政策倾斜 为东海岸世界最大海上风电场助力



英国首相卡梅伦说，在他的政府推出资助英国各地绿色能源项目的计划后，现在风电制造商“有理由”在东海岸设立工厂了。

能源和气候变化大臣克里斯休恩昨天宣布了他的可再生能源财政支持的最新计划，整体上略微削减资金，但针对海上风力和潮汐能计划给予额外的支持。

两个世界上最大的海上风电场正在北海的约克郡海岸规划，计划在未来十年内推出，该地区一直努力说服全球的制造商将他们的风机工厂安置在亨伯河沿岸。规划师认为，如果按计划达成，可以带来高达10,000个就业机会。

德国技术巨头西门子已在赫尔港谈判数月，期间曾报道：敲定合作前，其投资者一直在等待政府颁布其可再生能源义务证书（ROCS）- 补贴可持续到2017年。

卡梅伦说：“我非常关注投资者的热情 - 我曾亲自与西门子会晤。我们已决定本周对投资者方面确定ROCS的存在。我认为，有充分的理由将其推进，我会全力去做到这一点。”

昨晚，西门子对此没有立即作出反应，但有专家建议，政府的承诺现在应该足以推动大多数海上风电项目。

安永环境融资团队的Arnaud

Bouille主任说：“海上风力发电企业是明显的赢家。他们可以获得持续的刺激，以支持大型基础设施项目的投资。”

一些环保团体宣布表示欢迎，但是仍有针对削减太阳能发电、陆上风力发电补贴的批评。

Drax，英国Selby最大电站的所有者，声称对新型的生物质发电站的支持水平表示“失望”。

Drax已规划在Selby和Killingholme建立新的生物质发电站，但其表示，高达20亿英镑计划的“投资案”，目前是“极具挑战性的”。（By Jack Blanchard 中国新能源网 海天 编译）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/24708.html>